Orebridgen

Partavling MIXED hcp 2022-03-05

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par  Poang % Namn MID Klubb
1 4 136.9 57.03  Birgitta Pedersen - Jorgen Pedersen 67354 64550  Orebridgen
2 3 133.1 55.48  Malin Lonnberg - Gosta Lonnberg 94071 94070  Orebridgen
3 9 130.9 54.52  Kerstin Marcusson - Lars Marcusson 16365 15446  Orebridgen
4 2 128.2 53.40  Eva Jansdotter - Erik Spangberg 88035 140 Orebridgen
5 10 124.0 51.66  Anki Johansson - Rolf Johansson 29219 11078  Orebridgen
6 8 119.7 49.88  Ann Johansson - Jarl Jonsson 32933 32936  Orebridgen
7 7 118.6 49.41  Inger Aronsson - Thomas Brehmer 45498 4133  Orebridgen
8 1 115.0 47.93  Annika Forsberg - Bjorn Forsberg 25019 8319 Orebridgen
9 5 114.8 47.81  Kerstin Hollertz - Arne Hollertz 47333 47334  Orebridgen
10 11 113.6 47.34  Anneli Backman - Karl-Erik Nilsson 40243 46221  Orebridgen
11 6 108.6 45.25  Catarina Ivarsson - Thomas Tillander 66091 48512 Kumla BS - Orebridgen
12 12 96.7 40.30  Therése Andersson - Micael Svensson 35554 2383 Orebridgen
1 4 KD852 Basta kontrakt 2 4 Kn8 Basta kontrakt 3 4 EDKn52 Basta kontrakt
Nord v Kn972 6y N =980 Ost v3 4¢ N =130 Syd v 1083 34 S =140
Ingen + EKD8 NS + ED875 ov *7
»- & ¢ v & NT #DKn975 & ¢ v & NT #Kn876 & ¢ v & NT
4106 4 Kn943 N 6 9 12109 4 K975432 - N 6 105 7 5 463 4 K94 N856 96
vK84 105 S 6 9 12109 vKD6 vKnl0954 S 5 9 5 6 5 vEKn42 vD65 S856 97
49764 ¢ Kn2 074124 +10 ¢ K32 073857 ¢ D9542 ¢ Kn63 O5 77 45
#E876 #KD942 V74124 *42 #EK1086 V73857 %92 #E1043 V57745
s E7 4 ED106 41087
vED63 vE872 v K97
¢ 1053 + Kn964 + EK108
#Kn1053 3 #KD5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 4y N+2 ¢J 480 70 30| 2 8 4v0-3 3 150 90 10| 4 11 24 N+1 v5 140 10.0 0.0
3 9 4vS+2 ¢6 480 70 30|12 7 4v0O-3 ¢6 150 90 10| 6 3 24S= vA 110 8.0 20
4 10 4vy N+2 vT 480 70 30| 3 9 3vxDO-1 #3 100 50 50|10 9 44 S-1 2 -50 50 5.0
12 7 4vy N+2 «K 480 70 30| 5 11 4v Q-2 «3 100 50 50|12 1 44S-1 «9 -50 50 5.0
6 1 4¢vS+1 ¢6 450 20 80| 4 10 4v0O-1 3 50 20 80| 2 8 44S-2 *2 -100 1.0 9.0
5 11 4v S= T 420 0.0 100 6 1 4vO= LX) -420 0.0 100| 5 7 44 S-2 *9 -100 10 90
4 a- Bésta kontrakt 5 » E62 Bésta kontrakt 6 «KD10 Bésta kontrakt
Vast vED1082 44 V =-620 Nord v D964 44 O =-130 Ost v Kn63 44 O =-620
Alla + K753 NS ¢ ED5 ov + 873
#Kn1084 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT #10854 & ¢ v & NT
4E109 4KKn76543 N 8 6 7 3 3 443 4« Kn87 N34576 4Kn974 4 E832 N53435
vKKn93 v4 S867 34 vEKKn3 v105 S34576 vE4 v K952 S53435
¢+ ED6 ¢+ Kng4 O4 55 106 +386 ¢KKn1072 O 109 8 6 7 ¢ Kn106 ¢ KD94 O 8 109 108
*E97 *32 V57 6 106 #EK1075 #D43 V 109 8 6 7 #ED92 &3 V 8 109 108
4 D82 4 KD1095 465
v 765 v 872 vD1087
¢ 1092 +943 ¢ E52
*KD65 »82 #KKn76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 44 0-1 v7 100 6.0 40| 7 4 INN= 2 90 100 00| 3 9 4aV-1 «5 100 9.0 1.0
4 11 4e V-1 8 100 6.0 40|12 2 2#V+1l v6 -110 80 20| 6 8 3NO-1 v8 100 9.0 1.0
5 7 44 0-1 «K 100 6.0 40| 5 1 3aV+1l aA -130 6.0 40| 7 4 34V+l &5 -170 50 5.0
10 9 44 0-1 v5 100 6.0 40|11 10 24 S-2 a4 -200 40 6.0(12 2 34V+l ¥3 -170 50 5.0
12 1 44 0-1 v3 100 6.0 40| 6 8 3NV+1 v4 -430 20 80| 5 1 4eV= v3 -620 1.0 9.0
6 3 44 O= +K -620 0.0 100 3 9 3vyN-6 43 -600 0.0 10.0|11 10 44 V= v3 -620 10 90
7 4 D94 Bésta kontrakt 8 4 Kn10863 Bésta kontrakt 9 498532 Bésta kontrakt
Syd v D52 5NT V =-660 Vast v 9854 64 V D -2 300 Nord v K10 2v N =110
Alla ¢ 65 Ingen + 10 ov + 8654
#KD742 & ¢ v &4 NT «D83 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v & NT
4 KKn7532 «E N52222 a74 .- N 3 3 10115 4 DKnl10 & EK76 N5886 7
v 107 v KKn963 S51222 v K76 vD S 3 3 10115 v8542  v97 S58867
¢ Kng4 ¢+ EKD9 O 8 1110108 ¢+ KD7 ¢ EKn986532 O 10102 2 5 ¢ KKn73 492 O75576
*E10 #Kn86 vV 8 11111011 #KKn962 #10754 V 10102 2 5 108 #KDKn93 V75576
41086 4 EKD952 a4
vE84 v EKn1032 v EDKn63
410732 +4 ¢+ ED10
%953 *E #6542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 10 6NO-1 ¢2 100 100 00| 1 11 54 N= ¢A 450 90 10| 5 11 2vS+1 &T 140 10.0 0.0
6 2 3aV+l &K -170 80 20| 7 9 44 N+1 &5 450 90 10| 2 1 INV-1 vK 100 6.0 4.0
7 9 44 V= *K -620 50 50| 6 2 5¢DO-1 &A 100 50 50| 8 10 240-1 44 100 6.0 4.0
12 3 44 V= +6 -620 50 50| 8 5 54DV-1 ¢T 100 50 50| 9 6 INV-1 vK 100 6.0 4.0
8 5 44 V+1l w2 -650 20 80|12 3 64S-1 +5 -50 20 80| 7 3 INS= 3 90 20 8.0
1 11 3NV +2 +6 -660 0.0 100 4 10 54DS-2 +¢K -300 0.0 10.0|12 4 24 N-2 *6 -100 0.0 10.0
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10 4 K1032 Basta kontrakt 11 4 EKD10 Basta kontrakt 12 4 KKn10 Basta kontrakt
Ost v 752 6¢ S =1370 Syd vD10765 3v V =-140 Vast vE7 34 N =140
Alla + EKn1054 Ingen *+K NS + D962
»2 & ¢ v & NT #1072 & ¢ v & NT #E985 & ¢ v & NT
« EKn65 4 D987 N9 115 6 9 43 #9842 N6 3476 D65 473 N7 85 98
vK1064 v Kn983 S 10126 6 9 v 8432 v EK9 S6 3476 vKDKn10 v9632 S78598
¢D + 876 031774 ¢ Kn76432 ¢ E10 06 9957 + K ¢ EKn873 06 57 45
#DKn103 #86 V31774 #K8 #ED63 V69957 #DKn1043 #76 V65745
a4 4 Kn765 & E9842
vED vKn v 854
+ K932 + D985 + 1054
#EK9754 #Kn954 *K2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 3NN= 8 600 90 10| 8 4 24 N-1 ¢ A -50 100 00| 8 4 24 S= vT 110 9.0 1.0
12 4 5¢ S= v6 600 90 10| 3 2 INO= v] -90 70 3.0 9 11 14 S+1 vK 110 9.0 1.0
7 3 34 S+3 v4 170 6.0 40| 9 11 INO= +5 -90 70 30|10 7 1sV= vA -70 6.0 4.0
9 6 3&S+2 ¢+Q 150 40 60| 6 1 3¢V= s A -110 30 7.0(12 5 34S-1 vK -100 40 6.0
5 11 34 S+1 ¢+Q 130 20 80(10 7 2¢ V+1 aA -110 30 70| 3 2 INS-2 vK -200 1.0 9.0
8 10 3¢ S= «Q 110 0.0 100(12 5 3¢ V+1 aA -130 00 100 6 1 345S-2 ¢+ K -200 1.0 9.0
13 + D86 Basta kontrakt 14 4 Kn65 Basta kontrakt 15 D104 Basta kontrakt
Nord v D542 2NT O =-120 Ost v 765 ANT S =430 Syd v KD10983 INTS =90
Alla + D74 Ingen + EK98 NS +103
#E104 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT
& K72 « E93 N757 765 D74  4K1093 N 9 108 8 10 4 E632 4Kn95 N6 6 7 6 6
vE1087 vK6 S757765 v94 v KKn102 S 9 108 8 10 vE642 vKn7 S76767
41052 ¢ KKn986 O6 86 6 8 47532 +D4 043553 ¢ EK2 ¢ Kn964 O6 76 76
#Kn98  #732 V 6 86 6 8 #10965 #K74 V43553 *62 #EKn83 V67676
4 Kn1054 &~ E82 & K87
v Kn93 v ED83 v5
¢ E3 + Kn106 + D875
#KD65 #ED3 #KD1075
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 6 INN+1 ¢+6 120 100 00| 9 5 3NS+1 &5 430 100 00| 1 9 2vDN= &5 670 10.0 0.0
9 5 Pass 80 20|10 1 3NS= &6 400 70 30|10 6 INV-3 vK 150 80 20
7 2 INO= a) -90 60 40(12 6 3NS= v4 400 70 30 5 4 INO= &7 -90 6.0 4.0
4 3 INO+1 &5 -120 40 6.0|11 8 INS+2 &5 150 40 6.0(11 2 2vN-1 +6 -100 40 6.0
10 1 INO+2 45 -150 20 80| 4 3 INS+1 v9 120 20 80| 8 3 INV+1 v9 -120 20 8.0
11 8 INS-2 2 -200 0.0 100 7 2 3NS-2 a4 -100 0.0 100(12 7 2¢ N-2 +3 -200 0.0 10.0
16 210 Bésta kontrakt 17  EKKn64 Bésta kontrakt 18 » EKn1094 Bésta kontrakt
Vast v K1063 34 V =-140 Nord v9 64 N =980 Ost v 843 4v O =-420
ov + Kn542 Ingen + 765 NS +5
#KDKn3 & ¢ v & NT #ED106 & ¢ v & NT #K543 & ¢ v & NT
4 K954 & E763 N46545 a- 410 N5 4 4 129 46 « KD N7 2282
vD5 v EKn82 S 46545 vEDKn7 v108653 S5 45 1210 vK109652 D7 S72282
+ D8 ¢ K103 097798 ¢ D1094 ¢ KKn82 077812 ¢+ KD1083 ¢ EKn974 O 6 11105 8
#E7654 #102 V97798 #KKn973 #854 V78812 &E #D1082 V 6 11105 8
4 DKn82 4 D987532 & 87532
v974 v K42 v EKn
+ E976 ¢ E3 462
98 *2 #Kn976
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 7 44 V-3 K 300 100 00| 1 3 64 N-= «T 980 90 10| 2 10 5vV-1 ¢+5 50 10.0 0.0
10 6 24 V-2 K 200 70 30| 2 10 64 N= v3 980 90 10| 9 4 2¢ O+3 &2 -150 80 20
11 2 4e V-2 «K 200 70 30| 6 5 44 N+1 8 450 30 7.0(11 7 3vV+2 s A -200 6.0 4.0
1 9 140= &K -80 40 60| 9 4 44 N+1 v3 450 30 70 1 3 50= a2 -400 30 7.0
5 4 24 V= &K -110 20 80|11 7 44 N+1 9v6 450 30 70 6 5 56 0= vA -400 30 70
8 3 3NO= ¢+6 -600 0.0 100(12 8 44 N+1 8 450 30 70|12 8 5vV= +5 -450 0.0 10.0
19 4 D98 Bésta kontrakt 20 4 E6 Bésta kontrakt 21 # EKNn9 Bésta kontrakt
Syd v DKn96 3NT S =400 Vast vED764 54 V D -2 500 Nord v K432 4v N =620
oV + EKD Alla +D2 NS + E87
#KKn6 & ¢ v & NT #10976 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT
4 Kn54 & E1032 N 7 109 8 9 4 Kn8753 4 D942 N 9 7 104 10 « K1075 486 N 8 7 109 8
v874 vEKI10 S 7 109 8 9 v10532 v9 S 9 7 104 10 v1087 vKn6 S 8 7 109 8
4964  +Kn5 06 3454 + K5 ¢ E10873 036 393 4652 ¢ KDKn43 O56 344
#8732 #10954 V63454 #54 #EKn2 V36393 #Kn94  #E762 V56344
+ K76 + K10 & D432
v 532 v KKn8 v ED95
4108732 + Kn964 + 109
*ED #KD83 #1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 5 3NN+2 vA 460 100 00| 1 8 4vy N= 46 620 70 3.0 2 9 4vy N= ¢+K 620 9.0 1.0
1 8 3NN+1 42 430 70 30| 7 6 4y N= 42 620 70 3.0(11 6 4vy N= ¢+K 620 9.0 1.0
12 9 3NS+1 &2 430 70 3.0(10 5 4v N= &A 620 70 30 4 1 24 N= ¢+K 110 6.0 4.0
7 6 3NN-= &4 400 40 6.0[|12 9 4y N= 45 620 70 3.0 8 7 2¢0-1 &5 50 40 6.0
2 4 2NS+1 »2 150 1.0 90| 3 11 3NS= «7 600 20 80| 3 5 3NN-1 ¢+ K -100 1.0 9.0
3 11 INS+2 aJ 150 1.0 90| 2 4 4vyN-1 a4 -100 0.0 10.0(12 10 4v N-1 +6 -100 1.0 9.0
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4 D10974

vD

+ D543

&#Kn94
46 & EK852
vKn864 v1092
¢ EKKn8 ¢ 1062

&#E1053 D8

& Kn3

v EK753

¢ 97

»K762

Kontr Ut
1 2vV-1 49
5 INS= *A
9 2NS-1 &3
10 24 S-2 ¢ A
7 24 O= vA
6 2% S- *A

Basta kontrakt

2v O =-110
& ¢ v & NT
N6 5556
S6 5556
078877
V78877
Res Poang
100 100 0.0
90 80 20
-50 6.0 4.0
-100 40 6.0
-110 20 80
-150 0.0 10.0

» Kn1096
v K104

+ 9752
108

4432 4875
v Kn75 v 632
+ D10
#Kn9653 #KD4

+ K863

& EKD

v ED98

¢+ EKn4

S»E72

Kontr Ut
3N S +2 &5
3N S +1 &3
4e S = +Q
B3NS = &6
4v S-1 &3
AN S -1 &6

Basta kontrakt

4ANT S =630
& ¢ v & NT
N 8 10101010
S 8 10101010

053323

V53323

Res Poang
660 10.0 0.0
630 8.0 20
620 6.0 4.0
600 40 6.0
-100 1.0 9.0
-100 1.0 9.0

24 49732
Vast v DKn932
Ingen + D4
&42
& EKn105 D864
v 106 vE
+1073 ¢ E962
&#Kn986 #E1073
& K
v K8754
+ KKn85
&#KD5
Par Kontr Ut
4 6 3vS= s A
9 8 3vS= +3
5 2 34V-1 vQ
1 7 4vS-1 +3
12 11 4v N-1 LY
3 10 34 O= v7

-140

Basta kontrakt
4v ND-1-100

~N~Ncioe
ARhOOe
©ODD»
~~NooZ

Res Poang
140
140

50

-50
-50
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